



Република Србија  
Општинска управа Пожега  
Одељење за привреду и локални економски развој  
03 број: 217-1-99/24  
Дана 17.06.2024. године  
Пожега

Одељење за привреду и локални економски развој Општинске управе Пожега решавајући у предмету поводом поднете пријаве - захтева Драгана Маринковића из Рогу, Пожега, за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту настале услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године, на основу члана 19 став 2 Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Службени гласник РС“ број 112/2015), Одлуке о проглашењу елементарне непогоде („Службени гласник РС“ број 65/2023, 69/2023 и 71/2023), дела 4 став 8 Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године („Службени гласник РС“ број 66/2023) (у даљем тексту: Државни програм) и члана 136 став 1 Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ број 18/2016), доноси

## РЕШЕЊЕ

**ОДБИЈА СЕ** захтев - пријава Драгана Маринковића из Рогу, Пожега, ЈМБГ [REDACTED] за доделу државне помоћи ради отклањања штете настале услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године на стамбеном објекту:

- спратности – Пр, површине 70м<sup>2</sup>, изграђеном на катастарској парцели број 1643 КО Роге, уписаној у листу непокретности број 309 КО Роге као власништво Драгана Маринковића из Рогу и Босиљке Сарван из Злакусе.

### *Образложење*

Драган Маринковић из Рогу, Пожега, обратио се овом органу са захтевом - пријавом предатом на писарници Општинске управе Општине Пожега дана 11.10.2023. године, за исплату новчане помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту у Рогама, оштећеном услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године.

Поступајући по поднетом захтеву овај орган је у смислу одредбе члана 103 Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ број 18/2016), по службеној дужности прибавио и списима овог предмета приложио:

- извод из листа непокретности бр. 309 за КО Роге РГЗ Службе за катастар непокретности Пожега као доказ о праву својине на оштећеном стамбеном објекту изграђеном на кат. парцели број 1643 КО Роге,

- уверење о пребивалишту број 205-139/24 од 20.05.2024. године, издато од стране МУП Републике Србије, ПС Пожега као доказ о пребивалишту подносиоца захтева - пријаве за доделу државне помоћи на адреси у оштећеном стамбеном објекту,

- записник Комисије за утврђивање штете на објектима услед елементарне непогоде, образоване Решењем председника Општине Пожега 01 бр. 020-319/23 од 20.06.2023. године, о извршеном увиђају ради процене материјалне штете на наведеном објекту од 12.03.2024. године којим су потврђени наводи о штети на објекту с тим што је утврђено да исти не припада ни једној категорији оштећења,

- записник о раду Верификационе комисије Министарства за јавна улагања Републике Србије бр. ВК/19.3-1-015/2023 од 25.04.2024. године којим је Верификациона комисија на основу случајног узорка од 5-10% оштећених стамбених објеката констатовала

да је Комисија за утврђивање штете на објектима услед елементарне непогоде на територији општине Пожега правилно извршила категоризацију.

У изјави датој на записник код овог органа дана 12.06.2024. године, подносилац захтева Драган Маринковић из Рогу, навео је да у целости остаје при свом поднетом захтеву - пријави штете од 11.10.2023. године, да су код РГЗ Службе за катастар непокретности као сувласници на наведеном објекту уписани он и сестра Босиљка Сарван из Ужица, с тим што је он једини корисник објекта док сестра са породицом живи у Злакуси. Под пуном кривичном и материјалном одговорношћу изјавио је да је у оштећеном објекту стално и свакодневно живео и то како пре, тако и у време као и после града у јулу месецу 2023. године. Истакао је да није сагласан са извршеном категоризацијом степена оштећења од стране Општинске комисије за процену штете и да сматара да је оштећених 800 комада црепа више него довољна штета за коју би требало да као и други оштећени у Рогама добије државну помоћ.

Наводе подносиоца захтева је истом приликом потврдила и сведок Босиљка Сарван из Злакусе, Ужице, и изјавила да је као сувласник оштећеног стамбеног објекта сагласна са поднетом пријавом свог брата Драгана Маринковића као и да евентуално додељена државна помоћ буде исплаћена на његов текући рачун с обзиром да он стално и свакодневно живи у наведеном објекту.

У току поступка поводом поднетог захтева Драгана Маринковића из Рогу, на основу извршеног увида у документацију прибављену по службеној дужности, и на основу изјава подносиоца захтева и сведока, датих на записник пред овим органом, као неспорно утврђено је следеће чињенично стање. Услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године оштећен је стамбени објекат спратности – Пр, површине 70м<sup>2</sup>, изграђен на кат. парцели број 1643 КО Роге, власништво Драгана Маринковића из Рогу и Босиљке Сарван из Злакусе, с тим што утврђено оштећење није сврстано ни у једну категорију оштећења прописану Државним програмом. Подносилац захтева је у наведеном објекту стално и свакодневно живео како пре, тако за време као и после града у јулу месецу 2023. године.

Како је утврђено да именовани не испуњава услове за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту настале услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године, с обзиром да настала штета није сврстана ни у једну категорију оштећења, а да подносилац захтева осим изјаве саслушаног сведока није предложио нове доказе за своје тврдње, то је одлучено као у диспозитиву решења.

**УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:** Против овог решења може се изјавити жалба Републичкој Комисији за утврђивање штете од елементарних непогода, у року од 15 дана од дана пријема истог. Жалба се предаје преко овог органа без плаћања таксе.

Руководилац одељења:  
  
Ивана Инђић

